

**Kurzus címe:**  
**MOME MAG\_ És és Föld között**

**Kurzus kód:**  
B-KH-401-A-242501-05

**Kurzus oktatói:**  
Gettó Tamás, Göde András, Dobos Bence, Pozsár Péter  
Bodóczki Antal, Szalontai Ábel, Szentandrás Dóra

**Kurzus leírása:**

A MOME MAG gondolata Balaton-fókuszú kurzusokból kiindulva 2014-ben indult. Közel 10 éves munka eredményeként idén először van alkalmunk kurzushét keretei között olyan kurzust szervezni, melynek egyik kiemelt helyszíne az a 4 hektárnyi terület Balatonakaliban, ahol a MOME MAG megkezdheti hosszútávú működését.

A jelenleg elhagyott és visszavadult egykori mezőgazdasági terület 35 éve áll üresen. A MOME MAG projekt a területre való szimbolikus megérkezését egy kurzusheti workshop szervezésével ünnepli meg, egyúttal elindítja a hely és új használóinak párbeszédét.

A megérkezést sárkányok építésével ünnepeljük. A sárkány könnyed kapcsolatot teremt a természet erői és használói között, láthatóvá teszi a nehezen tapasztalhatót.

A sárkányépítés folyamatát szakemberek bevonásával tesszük gördülékenyebbé.

A sárkányok építése az egyetemi kampuszon történik, majd az elkészült repülő installációkat a helyszínre szállítjuk. Az utolsó 2 nap a helyszíni reptetés és a közös térfoglalás, a MOME MAG megérkezés szertartása.

**A kurzus céljai:**

- Kooperatív készség fejlesztés.
- Elméleti és gyakorlati úton való megismerkedés a landart (és a landmark) fogalmával.
- MOME MAG intézményének, gondolatának hallgatói és oktatói homlokterekbe való beemelése, hogy az egyetemi identitás szerves részévé váljon.

**Kurzusra való jelentkezés:**

**Létszám: 34 fő 26 fő** BA2 építész hallgatók, kb 5- 8 fő a MOME MAG 2 KFI kurzusának hallgatói kizárólag (meghívásos kurzus)

**Időpont:**

Október 14- 16. 10h- 17h, MOME

Október 17-18, Balatonakali (A csütörtök esti vacsorát és szállást a MOME MAG állja, az utazás egyénileg történik saját költségen )

**Eredmények:**

A kurzushét során a hallgatók 3-4 fős csapatokban dolgoznak, és elkészítik saját egyedi sárkányaikat. A folyamatot szakértő kolléga kíséri és folyamatosan támogatja.

A hét végére a csapatok elkészítik a térbeli konstrukciókat, melyek a saját sárkányukat, majd a hét utolsó napjaiban a helyszínen reptetik azokat.

A kurzus eredményeképp a hallgatók bepillantást nyerhetnek egy különleges logikára épülő szerkezet létrehozásának folyamatába, majd ezek segítségével kapcsolódnak a MOME MAG tervezett helyszínéhez. Szimbolikusan elfoglalva a teret összekötve földet és eget.

**Kurzus teljesítésének feltétele:**

- Részvétel a campuson szervezett sárkányépítés workshopon.
- Részvétel a helyszíni reptetésben

**A kurzus ajánlása:**

Elsősorban BA2 építész hallgatóknak ajánljuk a kurzust, valamint azok számára, akik a MOME MAG KFI kurzusain vesznek részt. A jelentkezés során ezek a hallgatók előnyt élveznek. A fennmaradó helyekre tudunk további hallgatókat felvenni.

**Linkek:**

<https://mag.mome.hu/>